



EXP-UNC:0031989/2019

VISTO:

El pedido efectuado por la estudiante Anne Jäger DNI: 93.522.000 solicitando una prórroga en el cargo de Ayudante Alumna de la cátedra "Etnografía Grupos Indígenas" del Departamento de Antropología; y

CONSIDERANDO:

Que la estudiante Anne Jäger DNI: 93.522.000 fue designada como Ayudante Alumna de la cátedra "Etnografía Grupos Indígenas" del Departamento de Antropología según Resolución del Honorable Consejo Directivo Nro. 108/2019.

Que el motivo de la prórroga es que la estudiante Anne Jäger ha sido seleccionada en el marco del "Programa Estudiante de Grado de la AUGM", para cursar estudios en la Facultad de Artes Visuales de la Universidad Federal de Rio Grande do Sul (Brasil), en el período comprendido entre Agosto del 2019 y Enero de 2020.

Que la solicitud de prórroga cumple con lo establecido en la *Reglamento de Ayudantías Alumnos*, Ordenanza 4/2002 art. 23° del Honorable Consejo Directivo.

Que en sesión del día 5 de julio de 2019, el Consejo del Departamento de Antropología aconseja otorgar una prórroga de 6 meses a la estudiante Anne Jäger en la ayudantía alumna de la cátedra "Etnografía Grupos Indígenas".

Que Secretaría Académica toma conocimiento con opino favorable de lo solicitado.

Que en sesión del día de la fecha se aprueba por unanimidad el despacho de Vigilancia y Reglamento.

Por ello;

EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y HUMANIDADES R E S U E L V E:

ARTÍCULO 1° OTORGAR a la estudiante Anne Jäger DNI: 93.522.000 una prórroga al cargo de Ayudante Alumno de la cátedra "Etnografía Grupos Indígenas" del Departamento de Antropología desde el 25 de marzo de 2021 y por el término de 6 meses.

ARTÍCULO 2º Protocolícese, inclúyase en el Digesto Electrónico de la Universidad Nacional de Córdoba, comuníquese y archívese.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA A CINCO DE AGOSTO DE DOS MIL DIECINUEVE.

RESOLUÇIÓN Nº 3 3 4

slb

Dr. JUAN PABLO ABRATTE
DECANO
FACULTAD DE FILOSOFIA Y HUMANIDADES

U.N.C.